
Kompetenznetz Elektromobilität 



Umfrage bei den Unternehmen  

Besitzt Ihr Unternehmen ein Elektrofahrzeug? 



Umfrage bei den Unternehmen  

Anzahl der Fahrzeug nach Betriebsart 



Umfrage bei den Unternehmen 

Haben Sie Ladestation(en) für Elektroautos geschaffen? 



Umfrage bei den Unternehmen 

Wer ist Eigentümer der Ladestation(en) 



Umfrage bei den Unternehmen 

Sind die Stationen öffentlich zugänglich? 



Umfrage bei den Unternehmen 

Werden Kosten für Nutzung/das Laden mit dem einzelnen 

Nutzer abgerechnet? 



Umfrage bei den Unternehmen  

Beabsichtigen Sie ein (weiteres) Elektrofahrzeug 

anzuschaffen? 



Umfrage bei den Unternehmen  

Wann beabsichtigen Sie ein (weiteres) Elektrofahrzeug 

anzuschaffen?  



Umfrage bei den Unternehmen  

Beabsichtigen Sie (weitere) Ladeinfrastruktur anzuschaffen? 



Umfrage bei den Unternehmen  

Wann beabsichtigen Sie (weitere) Ladeinfrastruktur 

anzuschaffen? 



Umfrage bei den Unternehmen 

Haben Sie Informations-/Beratungsbedarf zur Anschaffung von 

Ladeinfrastrukur/E-Fahrzeugen? 



Umfrage bei den Unternehmen 

Sind Sie an Konzepten zum Einsatz von Elektroautos 

interessiert oder an Mobilitätskonzepten im Allgemeinen? 



Umfrage bei den Unternehmen 

Wie wichtig ist Ihnen eine mögliche Förderung für den 

Aufbau von Ladeinfrastruktur? 



Umfrage bei den Unternehmen 

Wie wichtig ist Ihnen eine mögliche Förderung für die 

Anschaffung von Elektrofahrzeugen? 



Umfrage bei den Unternehmen 
Sind Sie an einem Erfahrungsaustausch zu Potenzialen der 
Elektromobilität interessiert? 
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